



UNIUNEA EUROPEANĂ



EUROBUNICII - reducerea numărului de bătrâni vulnerabili în comuna Valea Ciorii, județul Ialomița prin furnizarea de servicii sociale, cod 127443

Proiect finanțat din FSE prin POCU 2014-2020

CONFERINȚA DE ÎNCHEIERE

06.02.2023

Luni, 06 februarie 2023, la ora 10:00, în sala de ședințe a Primăriei Valea Ciorii a avut loc conferința de încheiere a proiectului EUROBUNICII. La eveniment au participat doamna Roșu Mihaela – primar al localității, Paul Marcu – director al DGASPC Ialomița, Chiru Cristian Ștefăniță – manager proiect, specialiști din cadrul DGASPC Ialomița, specialiști din cadrul Primăriei Valea Ciorii, beneficiari ai grupului țintă și reprezentanți din partea mass media.

Ca orice comunitate rurală marginalizată, comuna Valea Ciorii din județul Ialomița se confruntă cu schimbări demografice dramatice: îmbătrânirea populației, structuri familiale modificate, migrație și scăderea natalității.

În acest sens, Primăria Valea Ciorii a oferit prin intermediul acestui proiect servicii sociale/ medicale/socio-medicele bătrânilor din comună și implicarea acestora în activități menite să dezvolte relațiile socio-familiale astfel încât aceasta să devină atractivă pentru locuitorii săi.

Proiectul EUROBUNICII a început în data de **09.08.2019** și a fost încheiat în data de **14.10.2022**. Valoarea totală a fost de **2.790.669,67 lei**.

Obiectivul general (scopul) proiectului a constat în reducerea cu 161 de persoane a numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale adecvate nevoilor specifice în comuna Valea Ciorii, județul Ialomița. Acest obiectiv a fost depășit, deoarece în perioada implementării numărul persoanelor vârstnice aflate în situații de dependență și/sau în risc de excluziune socială a fost de **264 (87 bărbați și 177 femei)**.

Implementarea proiectului a fost realizată alături de un partener cu o experiență deosebit de mare în implementarea proiectelor din domeniul social, DGASPC Ialomița, instituție publică de interes județean, principalul furnizor de servicii sociale. Partenerul DGASPC a oferit servicii de asistență socială specială prin psiholog și asistentul social – consiliere și evaluare psihologică, evaluarea situației de risc a GT și propunerea de măsuri individuale, monitorizarea serviciilor sociale furnizate în cadrul proiectului și propunerea de îmbunătățire a lor.

Membrii grupului țintă au beneficiat de servicii de catering (a fost previzionată o masă caldă pe zi pentru fiecare persoană din GT pe o perioadă de aproximativ 26 de luni), în valoare totală de **1.668.346,86 lei**.

A fost licențiat și furnizat serviciul social **Unitate de îngrijire bătrâni la domiciliu** sub Licența de funcționare nr. LF/0011070 / 15.07.2022. Alături de acest serviciu au fost licențiate încă **4 servicii sociale**: *Centrul de informare și sensibilizare a populației privind violența în familie, Centrul de zi de socializare și petrecere a timpului liber Valea Ciorii (tip Club), Centru de zi pentru Consiliere și Sprijin pentru părinți și copii, Serviciu de asistență Comunitară pentru Persoane aflate în Situații de Nevoie.*

Primăria Valea Ciorii prin intermediul serviciilor sociale licențiate va furniza și în perioada următoare **SERVICII SOCIALE** - anchete sociale, întocmire dosare, etc.; **SERVICII SOCIO-MEDICALE** – asistent medico-sanitar angajat; **SERVICII SOCIALE SPECIALIZATE** – consiliere psihologică, petrecerea timpului liber, informare și sensibilizare privind violența în familie, etc.

Chiru Cristian Ștefăniță – manager proiect